
95 ｃｍ

①

③ 9 7 ＝ 63

1 計算
けいさん

をして　□に　あてはまる　数字
すうじ

を　書
か

きましょう。

ｍｍ ｍｍ

⑦ 7 ｍ

13 ｃｍ 6 ｍｍ

時
じ

こく

（ 9時　30分 ）

145 － 95

□に　あてはまる　符号
ふごう

（＞、＜、＝）を　書
か

きましょう。

－ 5 ｃｍ 6 ＝ 1 ｃｍ 2

A
2年　さんすう　まとめ

かくにん　テスト

④ 3 × 5 ＝ 15

日
にち

月
がつ

がくしゅうした日
ひ

×

－ 97 ＝ 109

②

5点×10

完答　15点

5点×3

158 64 206②＋ ＝ 222

8 ｍｍ

⑤ ｃｍ4 2 ｍｍ ＋ 9 ｃｍ 4 ｍｍ ＝

1 ｍ 18 ｃｍ ＝ 8

　　　年
ねん

　　　組
くみ

　　名前
なまえ

ｃｍ

4

3

得点
とくてん

/100

5点×13　10点×2　15点×1

1台
だい

に　9人
にん

　のれる　車
くるま

があります。6台
だい

では　あわせて　何人
なんにん

　のれる

でしょうか。

（ 29　こ ）

（ 54　人 ）

5 50この　ケーキが　あります。7人
にん

が　1人
ひとり

　3こずつ　食
た

べると、ケーキ

は　何
なん

こ　のこるでしょうか。

10点

10点

＋

⑥ 6 ｃｍ

2 時計
とけい

の　時
じ

こくと　45分後
ふんご

の　時
じ

こくを　書
か

きましょう。

③ 4 ｍ 15 ｃｍ ＜ 3 ｍ 25

① 15 ＋ 95 ＝ 110 ②

65 ｃｍ ＋

＜ 55

45分後
ふんご

の　じこく

（ 10時　15分 ）

ｍ 83 ｃｍ
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